

A REGGEL

POLITIKAI NAPILAP

Vidéki előfizetési árak:
 Egész évre ——— 14.— K
 Fél évre ——— 7.— K
 Negyedévre ——— 3.50 K
 Egy hónapra ——— 1.40 K

Főszerkesztő:
Dr. GENCSI SAMU

Felelős szerkesztő:
FEHÉR ÖDÖN

Előfizetési árak helyben:
 Egész évre ——— 8.— K
 Fél évre ——— 4.— K
 Negyedévre ——— 2.— K
 Egy hónapra ——— .70 K

Jobb és szebb

reménységek esztendejébe léptünk — anélkül azonban, hogy a politikában valami jobb helyzetet remélhetnénk. Az elhangzott újévi beszédekből egyébként kihámozhatjuk azt, hogy a negyvennyolcas ellenzék az új esztendőben se akar szóba állani Tiszta Istvánnal és a többséggel. Andrassy már azt mondja, hogy „legyünk kétszék a békére is.”

Nos, hát a tisztelt alkotmánypárt keresse a módot, hogy rátaláljon arra az utra, amelyet Tiszta már is kijelölt, amelyen a harmónikus munkálkodás megteremthető volna. Andrassy békenyilatkozata azonban csak amolyan teoretikus szólás-mondás, mert hiszen a harcban álló feleknek nagyon etrmezetes, hogy a bekövetkező békére is kell gondolniok. Andrassynak a békére természetesen csak akkor van szüksége, ha Tiszta megy s ha a munkapártot sikerül összeroppantania. Ez az óhaj pedig magában foglalja a legélesebb harcot, amit csak elképzelni lehet.

Justh és a többi vezérek már nyíltan hirdetik a harcot. Csupán Kossuth óvta a pártját a zabolátlan és heves harci modortól. — Kossuth egyébként nem is hive az örökös harcnak. Inkább szereti a kölcsönös megértést s politikája a csendes és lassabb munkálkodással való nemzeti fejlődést óhajtja.

Tiszta István az új esztendőben sem riad vissza az akadályoktól. Tovább halad azon az uton, amelyen elindult. S az újabb törvényalkotások egész sorozatával fog a parlament elé lépni s mint mondta:

— Nem ragadtatjuk magunkat semmi heveskedésre, az ellenzék nélkül is teljesítjük kötelességeinket, de ha egyszer velünk akarnak dolgozni, loyálisan várjuk őket. A teljesen normális állapotok helyreállítása szempontjából szívesen veszek minden lépést, és azt hiszem, hogy ebben a kérdésben helyesléstekkel találkozom.

Tiszta reménysége azonban alig fog teljesülni. Andrassynak már többször kijelentett kormányhatalmi ambíciói vannak. Együtt tehát Tiszával nem dolgozhat. A negyvennyolcasok pedig sem Tiszával — sem a többséggel nem állanak szóba. Az új választásokig tehát a

politikában békéről alig lehet szó. A munkapárton egyébként az a felfogás, hogy Tiszának békéshangu nyilatkozata az utolsó alkalom, mely a komoly ellenzéknek a kormányval és a többséggel való együttes és nyílt közreműködés alapján kínálkozik a normális állapotok helyreállítása céljából. Ma talán még birtokában vannak az ellenzéken egyik-másik védelmi pozíciónak s a hadi munició sem fogyott el még teljesen, de ha még sokáig makacsokdík s bevárja, míg kiverik az utolsó fellegvárból: végre is kénytelen lesz a bolgárok módján afféle bukaresti békeszerződést kötni. — Még pedig a revízió lehetőségének minden reménye nélkül.

Az ellenzéken pedig azt hangoztatják, hogy Tiszta béke-invítálására nem reflektálnak, mert rendíthetetlen harcuk a sikeres eredményt, ivagyis a Tiszta-kormány és a mostani többség bukását ugyanis meg fogja hozni.

Hiszen egy kormány s egy többség élete sem örök, de hogy bukása mikor fog bekövetkezni, ez a gordiusi csomó, ami ez időszert megoldhatatlan.

A „Pesti Hirlap” farsangi kacsája.

A szerb-román titkos szerződés.

Budapest, január 7.

(Saját tudósítónktól.) A „Pesti Hirlap” tegnapi szenzációval szolgált. Amit keresett, megtalálta: a be nem avatottak között feltűnést keltett. Az igazságot nem kereste, a valóságot sem kívánta megtalálni, egyéb tekintetben pedig a szenzációt sikerült felhajszolnia. Közölte állítólagos hiteles szövegét egy titkos szerződésnek, amely Románia és Szerbia között kötöttett a mult év nyarán Ausztria és Magyarország ellen.

A közlést komolyan nem vette senki, annál nagyobb derűtséggel fogadták. Már a delegációk tartama alatt, Károlyi Mihály gróf beszéde után, mint furcsa agyremet

leplezték le ugyanennek a lapnak erre vonatkozó közlését. A Pesti Hirlapnak azonban nem vette el a kedvét a neveltséges kudarc és az első koholmányhoz most hozzáfűzi a másodikat, a nem létező titkos szerződésnek a hiteles szövegét. Enyhitő körülményt képezhet, hogy ezt a koholt szöveget már december 28-án közölte a „Novoje Vremja” című orosz lap anélkül, hogy a világ egyetlen komoly lapja reprodukálta volna. A Pesti Hirlap azonban — stilszerűen — farsang első napján találta fel nagy hűhóval a lap élén, mint óriási szenzációt, melyet „sikerült” közlésre megszereznie, élénk derűtséget keltve ezzel a politikai világban.

Éppen ilyen határozottsággal cáfolják illetékes helyen az ellenzék sajtónak azt a híret, mintlia gróf Tiszta István miniszterelnök a románokkal folytatott tárgyalásaira nézve Take Jonescu román belügyminiszterrel, akár szóval, akár írásban tárgyalt vagy érintkezett volna. Ezt is csak azért találták ki, hogy támadásaikra valamilyen alapot szerezzenek.

Meghalt

egy lezüllött földesur.

Miskolc, január hó 7.

(Saját tudósítónktól.) Szomorú, szürke temetési menet vonult végig tegnapi délután a borsodmegyei Irota község utcáin. A kocsis után csak a pap és a miniszteri gyerekek mentek, azok is egykedvűen, másra gondolva. A harang is olyan nembánomlón kongott, üresen és bánat nélkül. Egy öreg, megtört embernek volt a temetése. Csöndesen, szomorúan, zajtalanul élte le utolsó napjait, senki se törődött vele és ő se törődött senkivel. Esthy Zoltánnak hívták ezt az öreg, szomorú embert. Valaha nagy ur volt. Ontotta a pénzt. Borsodmegyében

széles kiterjedésű birtokai voltak, nagy háztartása volt, négylovas hintón járt, éjszakánként a füledti szagu korcsmákban és füstös kávéházakban pezsgő-inger uszott körülötte. Később a löversenynek közismert és kedvei, emere lett. Lovakat tartott és hevesen játszott. A lovak azonban elfuttak a vagyonával együtt. Egyenestün következtek: az ősi birtok a vén szilváfás kuria, az ékszerék és a többi dolgok, mind-mind. Semmi sem maradt meg a régi jó időkből, csak egy sápadt, vézna, sovány, kicsikét asszott testű ember, aki nappal gatyában, csizmában hányta az utszélen a sarat, de éjszaka ő volt az ur a korcsmában tovább is, acigány csak neki huzta. Lassancskán a gögös ember is megtört és egy szomorú szemű, törődött ember lett belőle.

Esthy Zoltán most meghalt: és tegnap délután temették. Ezzel lezáródott egy csudálatos és igazán magyar regény története.

Részegen

a sinek között.

Menekülés a halál torkából.

Miskolc, január hó 7.

(Saját tudósítónktól.) Komoly életveszedelemben forgott tegnapi este egy ittas ember: Bukovszki János állásnélküli műkertész. — a mozik fehér vászonlepedőin — vagy a titokzatos és idegizgató mozidrákban lehet elképzelni olyan helyzetet, amelyben Bukovszki került. Délután vígan korcsmázott, sok szeszt fogyasztott el. Kábultan, öntudatlanul botorkált. Bukovszki barangolása közben eljuott a gömri pályaudvarra. Már teljesen elgyöngült. A sinek között összeesett. Bukovszki teljes öntudatlanságban feküdt a halál torkában, még álmában sem mert volna arra gondolni, hogy minden pillanatban agyon-gázolhatja a vonat.

Valahol a pályaudvar végében egyszerre csak tolatni kezdtek egy hosszú kocsisort. Aztán megindult a tehervonat. Lassu dübör-

Vizvezetési és csatornázási vállalatomat

mely tíz év óta fennáll, miután társaságtól Holländer Bernáttól megvásároltam, és úgy mint azelőtt, ezután is mindenben igyekezni fogok nagyrabecsült rendelőimnek igényeit kielégíteni.

ujra magam vezetem.

Szíves pártfogást kér

Weiszbürg S. Sándor Széchenyi-utca 79. szám. (Telefonszám 420.)

géssel haladt előre. Bukovszki éppen azon a vágányon feküdt, ahol a tehervonat haladt. A mozdonyvezető — szerencsére — észrevette, hogy valaki keresztben fekszik a vágányokon. Idejekorán megállította a vonatot. A mozdonyról leugrottak és az öntudatlan embert elvonszolták. Néhány perc múlva magához tért. Ekkor látta, hogy milyen komoly életveszedelem fenyegette.

A vendégeknek feltűnt a leány eltűnése és így a tulajdonosnő Pozsgai Mária szobájába ment, hogy a leányt kihívja. A szerencsétlen eszméletlenül, halásápadt arccal feküdt a földön.

A megrémült tulajdonosnő rögtön segítségért kiáltott, mire a mentőket hívták, akik az öngyilkos kaszírót a női kórházba szállították be. A gyors orvosi segítség a szerencsétlent vissza adta az életnek.

Amikor már teljesen eszméletre tért, kérve-kérte az apácákat és az orvosokat, hogy vegyék fel a kórházba ápolónőnek, mert megunt a züllött, cifra életet.

APOLLO

nagy mozgószínház,
WEIDLICH-palota

Műsor 1914. január 8-án csütörtökön:

HAMUPIPŐKE

Történelmi dráma 3 felvonásban.

És 5 szép slágerkép.

Helyárak a rendesek.

A felirónő tragédiája.

Legutóbb Miskolczon volt alkalmazásban.

Miskolcz, január hó 7.

(Saját tudósítónktól.) A kávéház tükrös, csillogó trónusán mosolyogva ül a kávéházak királynője, a vendégek csalogatója: a kasszatiúndér. Mosolygó arcát látva, azt hinné az ember, hogy a társadalomból kutasított, szerencsétlen nőnek semmi gondja, semmi bánata nincsen, pedig a legfőbb mosolygó arc sötét mutató és szomorú gondokat takar.

Pozsgai Mária még nem régen Miskolczon volt alkalmazásban. Innen Egerbe ment, ahol öngyilkosságot követett el, melyről a következőket jelentik:

Tegnap este a Dobó-kávéházban egy szép, szőke kaszírónő akart megválni az élettől. A mosolygó arcú leányt elbocsátották állásából és nem volt kilátása új kávéházra. A szerencsétlen leány, akit Pozsgai Máriának hívnak, — annyira megijedt az állásnélküliség fenyegető éhségétől és nyomorúságától, hogy egy észrevétlen pillanatban visszavonult szobájába és mialatt a cigány a hacacárét huzta, mialatt a vendégek duhajkodtak és daloltak, azalatt ő a már előre elkészített lügköldöt egy vizespohárból fenéig kiitta.

ROYAL szálloda és kávéház átvétele.

Van szerencsénk a n. é. közönség b. tudomására hozni, hogy a ROYAL szállodát és kávéházat átvettük és

Január hó 1-én megnyitottuk

Minden nap elsőrendű művészek felléptével

Kabaret előadások!

Teljesen családi műsor! Belépődíj nincs

Minden este elsőrangú cigányzene hangversenyez.

Hűsítő italok és hideg ételek. Termelőktől beszerzett és tisztán kezelt fajorok. Polg. sörf. sör.

Szolid és pontos kiszolgálás.

Szíves párfogást kérnek

Deutsch Testvérek

a Royal szálloda és kávéház tulajdonosai.

Az igazságügyi államtitkár a sajtóreformról.

Budapest, január hó 7.

(Telefonjelentés.) Vadász Lipót igazságügyi államtitkár tegnap beszélgetést folytatott egy újságíróval a sajtóreformról. Az államtitkár kijelentette, hogy a január 12-én összeülő képviselőház tárgyalni fogja a sajtóreformot, amely a napirend első pontját képezi. Kijelentette továbbá az államtitkár, hogy az igazságügyminiszter által ígért módosításokat végre fogják hajtani.

Eltűnt

három gyermek.

Miskolcz, január hó 7.

(Saját tudósítónktól.) Nagy szenzációja volt tegnap délután a város alvégének. Négy óra tájban nagy néptömeg rohant a Sajópart felé. Legelől egy sikoltozó, ziháló mellű asszony futott, utána pedig körülbelül száz főnyi tömeg csődült.

A legelől futó asszony, Kovács Gáborné napszámos asszony volt, aki éppen idegenben mosott, amikor hírül hozták neki, hogy az otthon hagyott ötéves Ilonka nevű kislánya két ugyanabban a házban lakó öt-hat éves barátjával kiszökött az udvarból és játékokban, kergetődzve, elszaladtak a Sajó partjára, a hol a gyerekek beestek a jég hideg folyóba. A szerencsétlenség hírére a megrémült asszony abbahagyta munkáját, sikoltozva futott a Sajó felé, utána a házbeliekkel és az utcán hozzájuk csatlakozott csődülettel. — A Sajó parton rémes meglepetés érte őket. A három gyerekek hiült helye volt már csak. Kovács Gáborné ijedtében elájult s csak nagynehézen sikerült eszméletre téríteni és a lakására hazaszállítani. A szerencsétlenségbe belebetegedett asszonyt ágyba fektették és orvost hívtak. Azonban alig telt bele öt perc, vidámanl rottott be a szobába a kis eltűnt Ilonka.

Kiderült, hogy a gyerekek nem is jártak a Sajóparton, hanem a Buzatéren kószáltak s a hármast vízbefulladás rémes meséjét csak valami jókedvű fiatal suhanc találta ki.

URÁNIA

Nagy Mozdószínház (Szechenyi-utca) 100

F. hó és 8. csütörtökön szinre kerül:

A kék egér.

Két órán át neveteti a közönséget ez a mulatságos kép

Az előadások kezdete d. u. fél 5, fél 7, fél 9 órakor.

SZÍNHÁZ.

Színházi műsor:

Csütörtök: Az utolsó csók, szinmű. (Ujdonság.)

Péntek: Az utolsó csók, szinmű Szombat: Az utolsó csók.

Vasárnap: A mikádó, operett.

— A Katonadolog — új szereplővel. Zerkovitz Béla mozgalmos, eleven és kedvesen tarka operettje, a Katonadolog Miskolczon igen nagy sikereket aratott. Állandóan telt ház nézte végig ezt az operettet, melynek egyik főszereplője, Bátor Béla hétfőn este hirtelen megbetegedett. Szerepét Doktor János vette át, aki simán, közvetlenül játszott és nem lehetett észrevenni, hogy ugynevezett „beugrásról” van szó. Tegnap este ugyancsak Doktor játszotta Fucsu szerepét.

— Az utolsó csók. Biró Lajos alakjai és kipróbált meseszövege vonul be csütörtökön este a miskolci színházba. Az előadás mellett kíséri a közönséget azt a fokozott figyelműt mely a legértékesebb darabok felé irányul, mert Biró darabjával magyar szinpad irodalmunk egyik legfinomabb tollu reprezentánsa lép a közönség elé. A darab szereposztása körülbelül igazolja a várakozást: János — Fenyő Emil, Klára — Rettegny Margit, Herceg — Vidor József, A báró — László Gyula, Maître d'hotel — Dózsa Jenő, Bobby — Heltai Árpád, Zizi — Makai Berta, Gogó Sárközy Mariska, Lolotte — Sárközy Franciska, A két pincér Hegedűs és Völgyi. A darabot László Gyula rendezi. Biró Lajos új művének előadásai iránt kivételes érdeklődés nyilvánul, — miután a fővárosi kritika szerint a kitűnő író ezzel a munkájával tulszárnyalta előbbi darabjai, „A sárga lilium” és a „Rablólovag” sikerét.

Török katonák agitációja.

Izgatnak Wied herceg e len.

Róma, január 7.

(Telefonjelentés.) Valonai jelentések szerint tegnap reggel 200 főből álló török csapat érkezett oda teljes felfegyverkezéssel. A katonák bejárták a várost s a népet Wied herceg ellen izgatva, — agitáltak Izzed pasa mellett. A törököket letartóztatták.

Egy jó tanács

A nagy farsangi vásár megkezdődött!

A rossz pénzügyi viszonyokat csak takarékosan lehet ellensúlyozni: még pedig úgy, ha jó és célszerű karácsonyi ajándékokat vásárolunk Feuerstein Aladár női divat és vászonruházában Szechenyi-utca 68 sz.

120 cm széles angol és sima kelme 1.- K-tól	3.50 K-ig	Angol mosó velour bársony	1.4, 1.50 K
140 cm. széles 1-a angol és sima kelme 1.80, 2.- 14.- K-ig		Kosmanosi barchet 1-a	0.60, 0.70 f.-től 1.- K-ig
120 cm. széles Pongyola divat kelme 2 - K-tól	4.- K-ig	1 vég I. pamutvászon 23 mtr	8 - K-tól 15. K-ig
Valódi angol ruhabársony	1.80 K-tól 7.- K-ig	Kézvel himzett női ingek	2.80 K

Teljesen lezállított alkalmi árak.

40 százalék megkötés

HIREK.

— **A vármegye közig. bizottsága** január hó 12-én, d. e. fél tízkor a vármegye székháza tanács-termében rendes havi ülést tart.

— **Kinevezések.** A pénzügyminiszter Faragó Ignác adóhivatali gyakornokot a miskolci adóhivatalnál a XI. fizetési osztályba ideiglenes minőségű adóhivatali tisztte a huszti adóhivatalhoz, — Száraz Ferencz miskolci lakost pedig ideiglenes minőségű segéddíjas adóhivatali gyakornokká nevezte ki a miskolci adóhivatalhoz.

— **Miskolcz város közigazgatási bizottsága** január 12-én, délután 3 órakor a város székháza tanács-termében rendes havi ülést tart, dr. Tarnay Gyula főispán elnöklésével.

— **Halálozás.** Részvétellel vettük a hírt, hogy özv. kókai Kun Pálné szül. Adriányi Augusztának rövid betegség után folyó hó 5-én, életének 76-ik évében elhunyt. Temetése tegnap délután 3 órakor ment végbe nagy részvét mellett a Toronyalja-utca 1. számú gyász-házból.

— **A Társadalomtudományi Társaság** legközelebbi előadását folyó hó 11-én tartja, mely alkalommal Koller Ferenc, a városi zeneiskola országos híru tanára tart szabad előadást „A modern zene uttörői” címen. A nagyérdéki előadásra felhívjuk a közönség figyelmét.

— **A fővárosi Lánchíd munkái a diósgyőri vasgyárban.** A diósgyőri vasgyár készíti a budapesti új Lánchíd egyes vasalkatrészeit. A diósgyőri vasgyár 1903. év januárjában fogott a láncszemek készítéséhez. A jövő hónap vége felé teljesen elkészül munkájával és szállítani fogja valamennyi láncszemet. Tegnap délelőtt 11 órakor érkezett Miskolczra, illetőleg Miskolczon keresztül a Vasgyárba a kereskedelemügyi miniszterium egész hidépítő osztálya, számszerint huszonegyen. A gyárba érkezésük után Allender Henrik gyárfőnök, Sztroiny Román főnökhelyettes és Halmos István felügyelő kalauzolták a vendégeket a láncgyártási műhelybe, ahol megfelelő magyarázatokat is szolgáltattak az üzem felől. Az új Lánchidhoz 3274 darab acélláncszemet készítettek a diósgyőri vasgyárban. Hogy ezekről a láncszemekről a közönségnek fogalma legyen, elég, ha megemlítjük, hogy a láncszemek lemezeinek hossza 6 métertől 10 méterig terjedő és egy-egy láncszem 11—12—13 egymásmellé illesztett lemezből áll. A 3274 darab láncszem hozzávetőleges súlya 250 waggon, tehát 2500 tonna. — A műhelyek megtekintése után a Vasgyár vendégül látta az előkelő vendégeket akik délután 5 órakor jöttek vissza a Vasgyárból Miskolczra, a honnan az esti gyorsvonattal indultak vissza Budapestre.

— **Az izraelita nőegylet estélyének** előkészületei nagy arányokban folynak. Tegnap délután érkezett az estély rendezőbizottsága özv. Grosz Józsefnéval, az iz-

raelita nőegylet elnökével és dr. Halasi Sándor, a rendezőbizottság elnökével élén. Az értekezlet rendkívül látogatott volt, ami garancia arra, hogy az estély kiemelkedő sikerű lesz a nagyon vidámnak ígérkező farsang multságai közül. A rendező bizottság behatóan beszélt meg az estély részleteit, melyek sok meglepetést rejtenek a közönség számára. Egyelőre annyit jegyzünk meg, hogy cigánybírói tisztet dr. Gergely Dezső ügyvéd vállalta.

— **Felvidéki zeneszövetség második hangversenye.** Az Erzsébet izr. iskola dísztermében tartotta meg második hangversenyét a Felvidéki Zeneszövetség kedden este. Két új művész mutatkozott be a közönségnek: Waly Frederik Höttges porosz kamara-énekes és Henry Willhelmus hollandi zongoravirtuóz. Höttges asszony nem széles skálájú énekesnő. Hangja erőteljes, de nem mindenütt emelkedő, sőt gyakran elhalványuló. Henry Willhelmus játéka bravuros. Igazi értéket és tartalmat az estélynek Rákos Arnold játéka köleszönt. Igazi művészettel játszott ez a nagyszerű mester. Rákosnak óriási sikerei voltak, amit meg is érdemelt, mert gyönyörűen játszott.

— **Meglopta a gazdáját.** Koszó János rendőr tegnap előállította a főkapitányságra Török Mária rosvott multu eselédleányt, aki legutóbb Lehner Ignác pékmester-nél szolgált. A leány tegnap alaposan berugott. Ittasan tért haza. Gazdája felelősségre vonta emiatt. A leány nem tűrte a szidalmakat, hanem kijelentette, hogy azonnal eltávozik és már csomagolt is. — Pakkolás közben idegen holmikat is belecusztatott a ládája, amit azonban észrevettek. Megindult ellene az eljárás.

Az Elemi Biztosító r.-t.

mely 1897-ben a monarchia legtekintélyesebb gyáriparosai által alapítottat, **MISKOLCZON**

König és Társa cégnél

Miskolcz, Széchenyi-u. 86.

főügynökséget szervezett. — A **tr aság tűz, baleset, szavatossági, b törés, szállítmány-é. l. biztosítás** ágazatokkal foglalkozik. Versenykép s díjak és előnyös feltételek. Alaptőke 4,000 000 korona — Biztosítéki apok az 1912. év végén 21,176 040.70 korona J

TELEFON 2-94. SZ.

Belgrádi követünk a Pesti

Hirlap „szenzációjáról.”

Belgrád, január 7.

(Telefonjelentés.) A monarchia belgrádi követe, Giessl báró, nyilatkozott egy újságíró előtt arról a szenzációról, melyet a Pesti Hirlap dobott bele a közvilágba. Belgrádi követünk kijelentette, hogy Romániának Szerbiával kötött titkos egyezménye, amely a monarchia ellen irányulna és melyet a nevezett lap vezető helyen közöl, — apokrif.

Uj miskolci tábla bíró.

Budapest, január hó 7.

(Telefonjelentés.) A király Hekkel Károly miskolci kir. törvényszéki bírónak a táblabírói cmet adományozta. A hír a legközelebbi hivatalos lapban fog megjelenni.

Az első magyar Dreadnought vízrebocsátása.

Fiume, január hó 7.

(Telefonjelentés.) E hó 12-én fogják nagy ünnepek között vízrebocsátani az első magyar Dreadnought-ot, melyet „Szent-István” névre kereszteltek. Az ünnepélyes felavatáson a magyar kormányt gróf Tisza István miniszterelnök és báró Harkányi János kereskedelemügyi miniszter fogják képviselni.

Változás a Magyarország szerkesztőségében

Budapest, január hó 7.

(Telefonjelentés.) Január első éj megemlékeztünk arról a változástól, mely a Magyarország szerkesztőségében történt. — Tegnap délután a lapon ismét új szerkesztőnek a neve jelent meg, amennyiben a lap felelős szerkesztője Szakács Andor lett, aki eddig Az Est politikai rovatvezetője volt.

Wied herceg Bécsbe utazott.

Berlin, január 7.

(Telefonjelentés.) Wied Vilmos herceg Albánia új fejedelme tegnap az esti órákban Berlinbe érkezett. A herceg rövid időzés után tovább utazott Bécs felé.

A horvát bán Budapesten.

Budapest, január hó 7.

(Telefonjelentés.) Skerlecz Iván báró, horvát bán tegnap délelőtt Budapestre érkezett, ahol kihallgatáson jelentkezett Tisza István gróf miniszterelnöknél. A bán a horvátországi viszonyokról referált a miniszterelnöknek s már a délután folyamán visszautazott Zágrábba.

Kik lesznek az új osztrák miniszterek.

Varsó, január hó 7.

(Telefonjelentés.) Egy varsói lap bécsi levelezője jelenti, hogy pénzügyminiszterré Koritovszky dr. lovag galíciai helytartót fogják kinevezni, aki már egyszer volt pénzügyminiszter. Koritovszky lovag azonban előbb még nyélbe akarja ütni a lengyel-rutén kiegyezést. Abban az esetben, ha Koritovszky dr. pénzügyminiszter

lesz, galíciai miniszterré Lyubomirszki András herceg nagyiparost fogják kinevezni, vagy ha ő nem akarna a Stürgkh-kabinetbe belépni, Leó dr.-t, a lengyel klub elnökét.

Pokolgép kézirat helyett.

Merán, január hó 7.

(Telefonjelentés.) A meráni iparosegylet titkára és az iparosegylet lajának szerkesztője — Schorer József Bózenből ládikát kapott, amelyre az volt írva, hogy értékes kéziratot tartalmaz. — A szerkesztőnek azonban gyanus volt a ládika és ezért a rendőrségre vitte. Itt megvizsgálták és megállapították, hogy a ládikában veszedelmes pokolgép van. Schorer működése a szocialistáknak nem volt inyére és ezért állandóan harcban is állott velük. Több ízben kapott fenyegető levelet és ezért azt hiszik, hogy a nem sikerült merénylet a sztrájkoló nyomdász munkások műve. „

Uj háboru szele.

Berlin, január 7.

(Telefonjelentés.) A Tageblatt jelentése szerint a harmas szövetség hatalmai tudják, hogy a nagy hatalmaknak Görögországhoz intézendő olyan értelmű plátói felszólítása, hogy a görög katonaságot vonják vissza Kioszból és Mitilénéből, nem biztat eredménynyel és abban állapodtak meg, hogy a nagy hatalmak nem vállalhatnak megbízást arra, hogy kieroszakolják a szigeteknek Törökország javára való kiűritését. Remélik azonban, hogy Görögország és Törökország háboruja egyelőre elkerülhető, mert az új török dreadnoughtot csak júliusban szállítják és mert Bulgária még nem elég erős a háboruban való részvételhez. A közbeeső időt további tárgyalásra fogják fölhasználni.

Két hajókatasztrófa.

London, január hó 7.

(Telefonjelentés.) Uj-Orléansból jelentik: A Gerstemünde német petroleum-gőzöson rettenetes robbanás történt amely nagyon sok embert megölt és nagyon sokat veszedelmesen megsebesített.

London, január hó 7. (Telefonjelentés.) New-yorki jelentések szerint a Frazes folyón Brit-Kolumbiában a Georges-erőd közelében egy eddig ismeretlen hajó elsüllyedt. Hetvenöt ember odaveszett, harmincötöt veszedelmes sérülésekkel mentettek ki a vízből. A katasztrófa részleteiről még nem érkezett jelentés.

Merész tery.

— A párisi autobanditák. —

Páris, január hó 7.

(Saját tudósítónktól.) Egy régebben itt időző gazdag orosz embernek a minap ellopták a gépkocsiját, amely egy mulató előtt várakozott tulajdonosára. A rendőr-

géssel haladt előre. Bukovszki éppen azon a vágányon feküdt, ahol a tehervonat haladt. A mozdonyvezető — szerencsére — észrevette, hogy valaki keresztben fekszik a vágányokon. Idejekorán megállította a vonatot. A mozdonyról leugrottak és az öntudatlan embert elvonszolták. Néhány perc múlva magához tért. Ekkor látta, hogy milyen komoly életveszedelem fenyegette.

APOLLO

nagy mozgószínház,
WEIDLICH-palota

Műsor 1914. január 8-án csütörtökön:

HAMUPIPÓKE

Történelmi dráma 3 felvonásban.

És 5 szép slágerkép.

Helyárak a rendesek.

A felirónő tragédiája.

Legutóbb Miskolczon volt alkalmazásban.

Miskolcz, január hó 7.

(Saját tudósítónktól.) A kávéház tükrös, csillogó trónusán mosolyogva ül a kávéházak királynője, a vendégek eszalgotója: a kasszatündér. Mosolygó arcát látva, azt hinné az ember, hogy a társadalomból kitalított, szerencsétlen nőnek semmi gondja, semmi bánata nincsen, pedig a legtöbb mosolygó arc sötét mutató és szomorú gondokat takar.

Pozsgai Mária még nem régen Miskolczon volt alkalmazásban. Innen Egerbe ment, ahol öngyilkosságot követett el, melyről a következőket jelentik:

Tegnap este a Dobó-kávéházban egy szép, szőke kaszírónő akart megválni az élettől. A mosolygó arcú leányt elbocsátották állásából és nem volt kilátása új kávéházra. A szerencsétlen leány, akít Pozsgai Máriának hívnak, — annyira megijedt az állásnélküliség fenyegető éhségétől és nyomorúságától, hogy egy észrevétlen pillanatban visszavonult szobájába és mialatt a cigány a hacacárét huzta, mialatt a vendégek duhajkodtak és daloltak, azalatt ő a már előre elkészített lúgköldöt egy vizespohárból fenékiig kiitta.

A vendégeknek feltűnt a leány eltűnése és így a tulajdonosnő Pozsgai Mária szobájába ment, hogy a leányt kihívja. A szerencsétlen eszméletlenül, halálsápadt arccal feküdt a földön.

A megrémült tulajdonosnő rögtön segítségért kiáltott, mire a mentőket hívták, akik az öngyilkos kaszírónőt a női kórházba szállították be. A gyors orvosi segítség a szerencsétlent vissza adta az életnek.

Amikor már teljesen eszméletre tért, kérve-kérte az apácákat és az orvosokat, hogy vegyék fel a kórházba ápolónőnek, mert meguntta a züllött, cifra életet.

ROYAL szálloda és kávéház átvétele.

Van szerencsénk a n. é. közönség b. tudomására hozni, hogy a ROYAL szállodát és kávéházat átvettük és

január hó 1-én megnyitottuk

Minden nap elsőrendű művészek felléptével

Kabaret előadások!

Teljesen családi műsor! Belépődíj nincs

Minden este elsőrangú cigányzene hangversenyez.

Hűsítő italok és hideg ételek. Termelőktől beszerzett és tisztán kezelt fajborok. Polg. sörf. sör.

Szolid és pontos kiszolgálás.

Szíves pártfogást kérnek

Deutsch Testvérek

a Royal szálloda és kávéház tulajdonosai.

Az igazságügyi államtitkár a sajtóreformról.

Budapest, január hó 7.

(Telefonjelentés.) Vadász Lipót igazságügyi államtitkár tegnap beszélgetést folytatott egy újságíróval a sajtóreformról. Az államtitkár kijelentette, hogy a január 12-én összeülő képviselőház tárgyalni fogja a sajtóreformot, a mely a napirend első pontját képezi. Kijelentette továbbá az államtitkár, hogy az igazságügyminiszter által ígért módosításokat végre fogják hajtani.

Eltűnt

három gyermek.

Miskolcz, január hó 7.

(Saját tudósítónktól.) Nagy szenzációja volt tegnap délután a város alvégének. Négy óra tájban nagy néptömeg rohant a Sajópart felé. Legelől egy sikoltozó, ziháló mellű asszony futott, utána pedig körülbelül száz főnyi tömeg csődült.

A legelől futó asszony, Kovács Gáborné napszámos asszony volt, aki éppen idegenben mosott, mikor hírül hozták neki, hogy az otthon hagyott ötéves Ilonka nevű kislánya két ugyanabban a házban lakó öt-hat éves barátjával kiszökött az udvarból és játék közben, kergetődzve, elszaladtak a Sajó partjára, a hol a gyerekek beestek a jég hideg folyóba. A szerencsétlenség hírére a megrémült asszony abbahagyta munkáját, sikoltozva futott a Sajó felé, utána a házbeliakkal és az utcán hozzájuk csatlakozott csődülettel. — A Sajó parton rémes meglepetés érte őket. A három gyerekek hűlt hejje volt már csak. Kovács Gáborné ijedtében elájult s csak magyanehezen sikerült eszméletre téríteni és a lakására hazaszállítani. A szerencsétlenségbe belebetegedett asszonyt ágyba fektették és orvost hívtak. Azonban alig telt bele öt perc, vidámanl rontott be a szobába a kis eltűnt Ilonka.

Kiderült, hogy a gyerekek nem is jártak a Sajóparton, hanem a Buzatéren kószáltak s a hármass vízbefulladás rémes meséjét csak valami jókedvű fiatal suhanc találta ki.

URÁNIA

Nagy Mozgószínház (Széchenyi-utca) 100

F. hó és 8. csütörtökön
szinre kerül:

A kék egér.

Két órán át nevetgeti a közö. séget ez a mulatságos kép

Az előadások kezdete d. u. fél 5, fél 7, fél 9 órakor.

SZÍNHÁZ.

Színházi műsor:

Csütörtök: Az utolsó csók, színmű. (Ujdonság.)

Péntek: Az utolsó csók, színmű

Szombat: Az utolsó csók.

Vasárnap: A mikádó, operett.

— A Katonadolog — új szereplővel. Zerkovitz Béla mozgalmas, eleven és kedvesen tarka operettje, a Katonadolog Miskolczon igen nagy sikereket aratott. Állandóan telt ház nézte végig ezt az operettet, melynek egyik főszereplője, Batori Béla hétfőn este hirtelen megbetegedett. Szerepét Doktor János vette át, aki simán, közvetlenül játszott és nem lehetett észrevenni, hogy ugynevezett „beugrásról” van szó. Tegnap este ugyancsak Doktor játszotta Fucsfu szerepét.

— Az utolsó csók. Biró Lajos alakjai és kipróbált meseszövege vonul be csütörtökön este a miskolczi színházba. Az előadás méltán kíséri a közönségnek azt a fokozott figyelmét mely a legértékesebb darabok felé irányul, mert Biró darabjával magyar színpadi irodalmunk egyik legfinomabb tollu reprezentánsa lép a közönség elé. A darab szereposztása körülbelül igazolja a várakozást: János — Fenyő Emil, Klára — Rettegny Margit, Herceg — Vidor József, A báró — László Gyula, Maitre d'hotel — Dózsa Jenő, Bobby — Heltai Árpád, Zizi — Makai Berta, Gogó Sárközy Mariska, Lolotte — Sárközy Franciska, A két pincér Hegedüs és Völgyi. A darabot László Gyula rendezi. Biró Lajos új művének előadásai iránt kivételes érdeklődés nyilvánul, — miután a fővárosi kritika szerint a kitünő író ezzel a munkájával tulszárnyalta előbbi darabjai, „A sárga lilium” és a „Rablólovag” sikerét.

Török katonák agitációja.

Izgatnak Wied herceg e len.

Róma, január 7.

(Telefonjelentés.) Valonai jelentések szerint tegnap reggel 200 főből álló török csapat érkezett oda teljes fellegyverkezéssel. A katonák bejárták a várost s a népet Wied herceg ellen izgatva, — agitáltak Izzed pasa mellett. A törököket letartóztatták.

Egy jó

tanács

A nagy farsangi vásár megkezdődött!

A rossz pénzügyi viszonyokat csak takarékosan lehet elhárítani: még pedig úgy, ha jó és célszerű karácsonyi ajándékokat vásárolunk Feuerstein Aladár női divat és vászonruházában Széchenyi-utca 68. sz.

120 cm széles angol és sima kelme 1. — K-tól 3.50 K-ig
140 cm. széles I-a angol és sima kelme 1.80, 2. — 14. — K-ig
120 cm. széles Pongyola divat kelme 2 — K-tól 4. — K-ig
Valódi angol ruhabárony 1.80 K-tól 7. — K-ig

Tetemesen leszállított alkalmi árak.

Angol mosó velour bársony 1.4, 1.50 K
Kosmanosi barchet I-a 0.60, 0.70 f.-től 1. — K-ig
1 vég I. pamutvászon 23 mtr 8 — K-tól 15. K-ig
Kézzel himzett női ingek 2.80 K

40 százalék meg karítás

MIREK.

— **A vármegye közig. bizottsága** január hó 12-én, d. e. fél tízkor a vármegye székháza tanácstermében rendes havi ülést tart.

— **Kinevezések.** A pénzügyminiszter Faragó Ignác adóhivatali gyakornokot a miskolci adóhivatalnál a XI. fizetési osztályba ideiglenes minőségű adóhivatali tisztvé a huszti adóhivatalhoz. — Száraz Ferencz miskolci lakost pedig ideiglenes minőségű segélydíjas adóhivatali gyakornokká nevezte ki a miskolci adóhivatalhoz.

— **Miskolcz város közigazgatási bizottsága** január 12-én, délután 3 órakor a város székháza tanácstermében rendes havi ülést tart, dr. Tarnay Gyula főispán elnöklésével.

— **Halálozás.** Részvéttel vettük a hírt, hogy özv. kókai Kun Pálné szül. Adriányi Augusztának rövid betegség után folyó hó 5-én, életének 76-ik évében elhunyt. Temetése tegnap délután 3 órakor ment végbe nagy részvét mellett a Toronyalja-utca 1. számú gyászházából.

— **A Társadalomtudományi Társaság** legközelebbi előadását folyó hó 11-én tartja, mely alkalommal Koller Ferenc, a városi zeneiskola országos híri tanára tart szabad előadást „A modern zene uttorói” címen. A nagyérdemű előadásra felhívjuk a közönség figyelmét.

— **A fővárosi Lánchid munkái a diósgyőri vasgyárban.** A diósgyőri vasgyár készíti a budapesti új Lánchid egyes vasalkatrészeit. A diósgyőri vasgyár 1903. év januárjában fogott a láncszemek készítéséhez. A jövő hónap vége felé teljesen elkészül munkájával és szállítani fogja valamennyi láncszemet. Tegnap délelőtt 11 órakor érkezett Miskolczra, illetőleg Miskolczon keresztül a Vasgyárba a kereskedelemügyi miniszterium egész hidépítő osztálya, számszerint huszonegyen. A gyárba érkezésük után Allender Henrik gyárfőnök, Sztróiny Román főnökhelyettes és Halmos István felügyelő kalauzolták a vendégeket a láncgyártási műhelybe, ahol megfelelő magyarázatokat is szolgáltattak az üzem felől. Az új Lánchidhoz 3274 darab acélláncszemet készítettek a diósgyőri vasgyárban. Hogy ezekről a láncszemekről a közönségnek fogalma legyen, elég, ha megemlítjük, hogy a láncszemek lemezeinek hossza 6 métertől 10 méterig terjedő és egy-egy láncszem 11—12—13 egymásmellé illesztett lemezből áll. A 3274 darab láncszem hozzávetőleges súlya 250 wagnon, tehát 2500 tonna. — A műhelyek megtekintése után a Vasgyár vendégül látta az előkelő vendégeket akik délután 5 órakor jöttek vissza a Vasgyárból Miskolczra, a honnan az esti gyorsvonattal indultak vissza Budapestre.

— **Az izraelita nőegylet estélyének** előkészületei nagy arányokban folynak. Tegnap délután érkezett az estély rendezőbizottsága özv. Grosz Józsefnéval, az iz-

raelita nőegylet elnökével és dr. Halasi Sándor, a rendezőbizottság elnökével élén. Az értekezlet rendkívül látogatott volt, ami garancia arra, hogy az estély kiemelkedő sikerű lesz a nagyon vidámnak ígérkező farsang multságai közül. A rendező bizottság behatóan beszélte meg az estély részleteit, melyek sok meglepetést rejtenek a közönség számára. Egyelőre annyit jegyzünk meg, hogy cigánybírói tisztet dr. Gergely Dezső ügyvéd vállalta.

— **Felvidéki zeneszövetség második hangversenye.** Az Erzsébet izr. iskola dísztermében tartotta meg második hangversenyét a Felvidéki Zeneszövetség kedden este. Két új művész mutatkozott be a közönségnek: Waly Frederik Höttes porosz kamara-énekesnő és Henry Willhelmus hollandi zongoravirtuóz. Höttes asszony nem széles skálájú énekesnő. Hangja erőteljes, de nem mindenütt emelkedő, sőt gyakran elhalaványuló. Henry Willhelmus játéka bravuros. Igazi értéket és tartalmat az estélynek Rákos Arnold játéka kölcsönözte. Igazi művészettel játszott ez a nagyszerű mester. Rákosnak óriási sikerei voltak, amit meg is érdemelt, mert gyönyörűen játszott.

— **Meglopta a gazdáját.** Koszó János rendőr tegnap előállította a főkapitányságra Török Mária nevű multu cselédleányt, aki legutóbb Lehner Ignác pékmesternél szolgált. A leány tegnap alaposan berugott. Ittasan tért haza. Gazdája felelősségre vonta emiatt. A leány nem tűrte a szidalmakat, hanem kijelentette, hogy azonnal eltávozik és már csomagolt is. — Pakkolás közben idegen holmikát is belesusztatott a ládája, a mit azonban észrevettek. Megindult ellene az eljárás.

Az Elemi Biztosító r.-t.

mely 1897-ben a monarchia legtekintélyesebb gyáriparosai által alapítottat, **MISKOLCZON**

König és Társa cégnél

Miskolcz, Széchenyi- u. 86.

főügynökséget szervezett. — A **terasz tűz, baleset, szavatosság, b. törés, szállítvány- és biztosítás** ágazatokkal foglalkozik. Versenykép s díjak és előnyös feltételek. Alaptőke 4,000 000 korona — Biztosítéki apok az 1912. év végén 21,176 040.70 korona J

TELEFON 2-94. SZ.

Belgrádi követünk a Pesti Hírlap „szenzációjáról.”

Belgrád, január 7.

(Telefonjelentés.) A monarchia belgrádi követe, Giessl báró, nyilatkozott egy újságról előtt arról a szenzációról, melyet a Pesti Hírlap dobott bele a közvilágba. Belgrádi követünk kijelentette, hogy Romániának Szerbiával kötött titkos egyezménye, amely a monarchia ellen irányulna és melyet a nevezett lap vezető helyen közöl, — apokrif.

Uj miskolci tábla bíró.

Budapest, január hó 7.

(Telefonjelentés.) A király Hekkel Károly miskolci kir. törvényszeki bírónak a táblabírói cunet adományozta. A hír a legközelebbi hivatalos lapban fog megjelenni.

Az első magyar Dreadnought vízrebocsátása.

Fiume, január hó 7.

(Telefonjelentés.) E hó 12-én fogják nagy ünnepek között vízrebocsátani az első magyar Dreadnought-ot, melyet „Szent-István” névre kereszteltek. Az ünnepélyes felavatáson a magyar kormányt gróf Tisza István miniszterelnök és báró Harkányi János kereskedelemügyi miniszter fogják képviselni.

Változás a Magyarország szerkesztőségében

Budapest, január hó 7.

(Telefonjelentés.) Január elsőjén megemlékeztünk arról a változásról, mely a Magyarország szerkesztőségében történt. — Tegnap délután a lapon ismét új szerkesztőnek a neve jelent meg, amelynyiben a lap felelős szerkesztője Szakács Andor lett, aki eddig Az Est politikai rovatvezetője volt.

Wied herceg Bécsbe utazott.

Berlin, január 7.

(Telefonjelentés.) Wied Vilmos herceg Albánia új fejedelme tegnap az esti órákban Berlinbe érkezett. A herceg rövid időzés után tovább utazott Bécs felé.

A horvát bán Budapesten.

Budapest, január hó 7.

(Telefonjelentés.) Skerlecz Iván báró, horvát bán tegnap délelőtt Budapestre érkezett, ahol kihallgatáson jelentkezett Tisza István gróf miniszterelnöknél. A bán a horvátországi viszonyokról referált a miniszterelnöknek s már a délután folyamán visszautazott Zágrábra.

Kik lesznek az új osztrák miniszterek.

Varsó, január hó 7.

(Telefonjelentés.) Egy varsói lap bécsi levelezője jelenti, hogy pénzügyminiszterré Koritovszky dr. lovag galiciai helytartót fogják kinevezni, aki már egyszer volt pénzügyminiszter. Koritovszky lovag azonban előbb még nyélbe akarja ütni a lengyel-rutén kiegyezést. Abban az esetben, ha Koritovszky dr. pénzügyminiszter

lesz, galicziai miniszterré Lyubomirszki András herceg nagyiparost fogják kinevezni, vagy ha ő nem akarna a Stürgkh-kabinetbe lépni, Leó dr.-t, a lengyel klub elnökét.

Pokolgép kézirat helyett.

Merán, január hó 7.

(Telefonjelentés.) A meráni iparos-egyesület titkára és az iparos-egyesület lajának szerkesztője — Schorer József Bózenből ládikát kapott, amelyre az volt írva, hogy értékes kéziratot tartalmaz. — A szerkesztőnek azonban gyanus volt a ládika és ezért a rendőrségre vitte. Itt megvizsgálták és megállapították, hogy a ládikában veszedelmes pokolgép van. Schorer működése a szocialistáknak nem volt inyére és ezért állandóan harcban is állott velük. Több ízben kapott fenyegető levelet és ezért azt hiszik, hogy a nem sikerült merénylet a sztrájkoló nyomdász munkások műve. „

Uj háboru szele.

Berlin, január 7.

(Telefonjelentés.) A Tageblatt jelentése szerint a hármasszövetség hatalmai tudják, hogy a nagy hatalmaknak Görögországhoz intézendő olyan értelmű plátói felszólítása, hogy a görög katonaságot vonják vissza Kioszból és Mitilénéből, nem biztat eredménynyel és abban állapodtak meg, hogy a nagy hatalmak nem vállalhatnak megbízást arra, hogy kieroakolják a szigeteket Törökország javára való kiürítését. Remélik azonban, hogy Görögország és Törökország háboruja egyelőre elkerülhető, mert az új török dreadnoughtot csak júliusban szállítják és mert Bulgária még nem elég erős a háboruban való részvételhez. A közbeső időt további tárgyalásra fogják fölhasználni.

Két hajókatasztrófa.

London, január hó 7.

(Telefonjelentés.) Uj-Orleánsból jelentik: A Gerstemünde német petroleum-gőzösön rettenetes robbanás történt amely nagyon sok embert megölt és nagyon sokat veszedelmesen megsebesített.

London, január hó 7.
(Telefonjelentés.) New-yorki jelentések szerint a Frazes folyón Brit-Kolumbiában a Georges-erőd közelében egy eddig ismeretlen hajó elsüllyedt. Hetvenöt ember odaveszett, harmincötöt veszedelmes sérülésekkel mentettek ki a vízből. A katasztrófa részleteiről még nem érkezett jelentés.

Merész terv.

— A párisi autobanditák. —

Páris, január hó 7.

(Saját tudósítónktól.) Egy régebben itt időző gazdag orosz embernek a minap ellopták a gépkocsiját, amely egy mulató előtt várakozott tulajdonosára. A rendőr-

ségi nyomozás eredményeként elfogtak három fiatalembert, akik közül kettő képzett soffőr.

A letartóztatott emberek beismerték, hogy tagjai egy rablóbandának, amely annak idején összeköttetést tartott fenn Garnierrel és Bonnot-val, a hírhedt automobilbanditákkal. Az ellopott gépkocsival Belgiumba készültek, nagyobb büntetést elkövetése végett. Az volt a tervük, hogy a francia-belga határon ütik fel hadiszállásukat, még pedig két csoportban. Az egyik csoport lakóhelye Belgium lett volna, ahonnan Franciaországba jártak volna át gaztettek elkövetésére, a Franciaországban lakó csoport pedig hasonló célból Belgiumba tett volna kirándulásokat. — A veszedelmes banda úgy tervezte, hogy ilyen módon félrevezeti mind két ország rendőrségét. Az ellopott gépkocsit, melynek értéke huszonöt ezer frank, még nem sikerült előkeríteni.

A német izgató pörei.

Szeged, január 7.

(Telefonjelentés.) Welker Ádám cservenkai (Bácska) nyomdatulajdonost nemrég kivándorlásra való csábításért hat hónapi fogságra ítélte a szegedi tábla. Welker érdekében most a külföldön akció indult meg, hogy büntetését, amely semmisségi panasz folytán a Kuria előtt van, elengedjék. — Welker neve ugyanis a külföldön is ismeretes, mint buzgó német agitátoré. A szegedi esküdtszék előtt is folyik egy pöre: február

6-án egy nyomtatvány útján elkövetett izgatásért vonják felelőségre a hírhedt agitátort.

Bünbocsánat a békeszerződés értelmében.

Konstantinápoly, január 7.

(Telefonjelentés.) Az ökméniai patriárkátus közbelépésére iradét bocsátottak ki, a mely a konstantinápolyi békeszerződés értelmében amnesztiát ad a politikai vétségek miatt elítélt és vizsgálati fogságban lévő görögöknek.

Szidalmazták a zaberni tiszteket.

Strasbourg, január 7.

(Telefonjelentés.) Midőn tegnap este nyolc órakor Forstner hadnagy két társával kilépett a törvénytörési épületből, a járőrök megismerték és nagy tömeg követte az utcán. A kísérő tömeg egyre nagyobb és nagyobb lett és valaki egyszerre csak elkiáltotta magát:

— Nézzétek csak, az egyik kihuzza kardját!

A tömeg erre pfuj-kiáltásokkal és szitkokkal árasztotta el a tiszteket. Ezek kitértek a tüzetők elől és egy arra menő közúti kocsira szálltak föl, a mely a pályá-

udvarra ment. Igen sokan azonban a közúti kocsit mellett futottak és egész a pályaudvarig kísérték a tiszteket folytonos szitkozódással.

Pusztító vihar az Egyesült-Államokban.

London, január 7.

(Telefonjelentés.) Newyorkból jelentik: Az Egyesült Államokban az északi tengerparton ötszáz mérföldnyi területen nagy vihar dühöng. A kárt husz millió dollárnál is többre becsülik. A vihar következtében a tenger is megáradt, a víz behatolt a partmenti városokba és mindenütt nagy pusztulást okozott. A telefon- és táviróösszeköttetés legnagyobb része elpusztult.

Felrobbant puskaporgyár.

Páris, január 7.

(Telefonjelentés.) Tegnap délután Dijon mellett a pongini puskaporgyárban borzasztó robbanás történt, amely az egész épületet rombadöntötte. A romok alól eddig két halottat és négy veszedelmesen sebesültet vettek ki.

Német gyermekleány kerestetik.

Cím a kiadóhivatalban.

Butorozott szoba lehetőleg fürdőszobával kerestetik.

Cím a kiadóhivatalban.

Asszonyok és férfiak

újság-árusításhoz

magas százalékkal felvételnek

Groszmann Jágó

hirlap-irodájában (Sötét-kapu sarok.)

KLEIN ÉS LUDVIG

KÖNYVNYOMDA ÉS KÖNYVKÖTÉSZEZET

Telefonsz. 114. □ MISKOLCZ □ Munyadi-u. 2.

Készülnek izléses, modern kivitelben és olcsó árakon:

Báli és lakodalmi meghívók	Árjegyzékek, röplapok
Eljegyzési értesítések,	Névjegyek, gyászjelentések
Levélpapírosok és borítékok	Könyvek, füzetek
Falragaszok, körlevelek	Ujságok, diszmunkák

és egyéb könyvnyomdai és könyvkötészeti munkák.

**Felsőmagyarország legszállítóképesebb
könyvnyomdája és könyvkötészete.**